
ΘΕΜΑ Δ3   με χρήση ΘΜΤ 

 Είναι:    1' 1 2 1f e    και 1<α   1-α<0  

     1

11 ' 1 0 ' 1 'e f f f x         και  f΄ γνησίως φθίνουσα στο ( , ] , 

άρα 11 x  , επομένως 1 21x a x     

Έστω ότι υπάρχει      0 2 0, : 1x a x f x f   ,τότε εφαρμόζοντας  ΘΜΤ 

συμπεραίνω ότι υπάρχει τουλάχιστον ένα
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Η  f΄ είναι γνησίως αύξουσα στο 2[ , ]a x  με ξ1<ξ2 άρα    1 2' 'f f    

Όμως η f είναι γνησίως φθίνουσα  στο 1 2[ , ]x x    και  έχουμε:

     11 1 ' 0a f f a f         

      0 2 0 2 2' 0x x f x f x f        , (*) 

  άρα     1 2' 'f f 
 
  , άτοπο, άρα δεν υπάρχει      0 2 0, : 1x a x f x f   .   

(*) σημείωση: στο  2'f   δεν χρειάζεται να αντικατασταθεί το   0f x  με 

 1f  για να προκύψει άτοπο αφού είναι έτσι κι αλλιώς  ισχύει 0 2x x    . 

 

 

 

  
  
 


